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 Protokoll der 3. Sitzung 2016  
des Pfarrgemeinderats der Pfarrei Nankendorf 

 

Datum:  05.08.2016 

Ort:   Pfarrheim Nankendorf 

Anwesend: Pater Rajesh Lugun, 1. Vorsitzende Monika Zahn, Stefan Stöckel, 

Lothar Zitzmann, Juliana Maier, Annemarie Fuhrmann, Gretel 

Hortelmaus, Anja Wolf, Friedrich Trautner, Pastoralreferent Georg 

Friedmann, Kirchenratsvorsitzender der Pfarrgemeinde Wohnsgehaig  

Abwesend und entschuldigt: Johannes Sebald 
 

Eröffnung der Sitzung: um 19:00 Uhr durch die erste Vorsitzende Monika Zahn und 

Vorlesen des letzten Protokolls. 
 

TOP 1: Rückblick Pfarrfest 
Das Pfarrfest ist trotz leichtem Regen gelungen. Der Termin wird beibehalten. 

Gegrilltes und Sauerbraten sollen nächstes Jahr nachmittags nicht verkauft werden.  

Antrag beim Kirchenrat, dass jemand vom Pfarrgemeinderat bei der Abrechnung zukünftiger 

Pfarrfesteste mit anwesend ist. 

 

TOP 2: Anmerkungen aus der Kirchenverwaltungssitzung 

 Es wurde angeregt nach einer besseren Pfarrheimnutzung zu suchen.  

Gelegentliches Putzen des Pfarrheims durch Rosemarie Steinbrecher. 

 Nachdem das Kirchdach fertig renoviert ist, soll es - sobald es die Fledermäuse 

zulassen (ab Ende September/ Anfang Oktober) - Führungen geben.  

Ein möglicher Termin wäre der „Tag des Denkmals“ im September. An diesem ist die 

Pfarrgemeinde eingeladen auf eigene Gefahr 2-3 Stunden die gelungene 

Dachrenovierung zu besichtigen. Dabei soll Kaffee und Kuchen angeboten werden. 

Frau Zahn und Frau Bogner kümmern sich darum und setzen eine Information auf die 

Gottesdienstordnung. 
 

TOP 3: Erntedank 
Da der Kindergarten in Waischenfeld auch Erntedank feiert, waren in den letzten Jahren an 

Erntedank nur wenige Kinder im Gottesdienst. Deshalb wird Erntedank mit der Kirchweih 

(2. Sonntag im Oktober, also 9.10.) zusammengelegt.  

An diesem Tag wird auch ein Indischer Abend stattfinden. 
 

TOP 4: Bekanntmachungen 
11.09. Nankendorf: Ministrantenverabschiedung und -einführung von 3. auf 11.9. verschoben 

17.09. Nankendorf: Fußballturnier 

23.09. Waischenfeld 10 Uhr: Kinderkirche; Paralleler Wortgottesdienst zur Kirche 

           Erster Elternabend zur Kommunion (4-6 Kinder);  

           2017 findet eine Kommunion in Nankendorf wahrscheinlich statt 

08.10. Bamberg: Diozösen Ministranten-Tag 
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TOP 5: Wünsche und Anträge 

 Gretel Hortelmaus: 

Antrag auf Krankensalbung in der Kirche in Nankendorf 

 Monika Zahn:  

Der Seelsorgebereich hat vorgeschlagen Stefan Stöckel zum Vorsitzenden des 

Seelsorgerats zu wählen. Herr Stöckel ist als Vertreter für Friedrich Trautner zu zwei 

Sitzungen des Seelsorgebereichs gegangen.  

Der Seelsorgebereich besteht aus jeweils zwei Mitgliedern (1. und 2. Vorsitzende(r)) 

der 6 Pfarrgemeinderäte, sowie dem Pastoralreferenten und allen Pfarrern des 

Seelsorgebereichs. 

Bis jetzt gibt es keinen Vorsitzenden. Dieser hat die Aufgaben die Sitzungen zu 

organisieren und zu strukturieren.  

Es gab keine Einwände seitens des Pfarrgemeinderats Nankendorf. 

 Annemarie Fuhrmann: 

Antrag, dass Sitzungen jedes Jahr Anfang Dezember (Weihnachten, Silvester), vor 

Ostern und vor und nach dem Pfarrfest gehalten werden.       

 Pater Lugun: 

Dem Vorschlag, dass Pfarrgemeinderäte in der Kirch Neuigkeiten vermelden 

könnten, wurde zugestimmt. 

Antrag in der nächsten Sitzung über eine mögliche facebook-Seite zu diskutieren. 

 

 

Nächstes Treffen: Dienstag, den 20.September um 20 Uhr 

Anschließend dankten die erste Vorsitzende und Pater Lugun den Sitzungsteilnehmern für ihr 

Erscheinen und beschloss die Sitzung um 20:15 Uhr.  

 

 

______________________       ___________________  ____________________

  

Schriftführerin    Pater Rajesh Lugun        1. Vorsitzende   




